To Métpo Lebesgue m” otov RY

N

To m* givar €€ oplopod 1 TANP®GT TOL HETPOL YIVOUEVO M X -+ - X m oV opiletar oty Br & - - - ® Bg.

Anhadn Y10 kG0s A € RY = RV~1 x R opilovpe (emaymyikd)
(m~ mf{sz1 m(F;) EeBRNlFeBR,AcUExF}

kot 6tay 10 A eivan petpriowo ! opiovpe mY (A) = (mV)*(A).

Kébe opboydvio R := By x Ey x --- X Ex (6nov E; C R givor petpricipa oovora) sivar petpioo kon m” (R) =
m(E1)m(Es)...m(Ey) = Hfj:l m(Ey). Emopévac,

(m™ mf{z m¥ : R; Borel petpficiua opboydvia, A C U R;}. *

7

Y10 EMOLEVA, [LE TOV OpO «@payuévo opBoydvio didotnuay evvoodps va covoro T C RN e poperic T = Hfil I;
omov kéBe I; C R givar ppayuévo ddotnua.

Afppo 1 Tia xabs A C RY,

(m™ mf{z m¥ : T ppayuéva opBoyovia diactiuata, A C U T;}.

7

Anoderln T amhdtra, divovpe v amddeln yioo N = 2. H yevikn tepint@on amodetkvOeTol OLLOW, 1 LE EXAYWYT|.

Av (mN)*(A) = 400, 10 (TOVUEVO TPOKVATEL OO TNV LOVOTOVIC KOL TNV G-DIOTPOGHETIKOTNTA TOV HETPOV. YTT0-
0étovpe howmodv 6t (mV)*(A) < +oo. INa k6be € > 0, t0 A kaldatetar omd o apOpioyn évoon |J; R; and
petprioa opboydvia { R;} dote Y oo m2(R;) < m?(A) + e. Ou avrikatacticovpe k4be R; amd pa apdpnotun
évoon epayuévav ophoydviev diaotiuatwy, e Tov eENg TpoOTo:

Av R = E x F givon petpiiowo opboydvio memepocuévov uétpov otov R2, yio k6 € > 0, amd v (smtepikiy)
KavovikdtnTa Tov pétpov Lebesgue oto R, enthéyoviag § > 0 apketd ukpd dote d(m(E) + m(F) + ) < €
Bpickovpe avowtd ovvora V, W otovR pe E CV, F C W kaum(V) < m(E) + 6, m(W) < m(F) + 6, onote

m(V)m(W) < m(E)Ym(F) + 6(m(E) + m(F) + ) < m(E)m(F) + €.

Ta avowtd ovvora V, W otov R givar apBpunoipeg evoelg EEvav avd 600 avolktdv gpaypévay stootudtav: V =
Uity Iy W = U2, Jj, ombte éxovpe

oo
R=ExFCVxW= U I x J;
ij=1
o0
kor m?(R) < Z m(I;)m(J;) = m(V)m(W) < m(E)m(F) + ¢ = m*(R) +e.
i,j=1
Emopévac, kabe petpnoipo opboydvio R memepacuévon pétpov koddmretal, yio kKabe § > 0, amd pio apunoin
evoon Uy, Tk = U, ; Li x J; and ppoypéva opboydvia Swectipata {7} dote Ek m?2(Ty) < m%(R) + 6. Epapuo-
Covtag v mapatipnon avt oe kabéva ano to ophoydvio R; oy (*) ue § = o7, Kocwknyouue ot 10 A xoddmreTon
a6 o appfion éveon |J, T and epaypéva opboyévia Swuotipata {1} dote > po, m?(Ty) < m?(A) + e,
omwg BélayLe. |

Y10 £&7g, Ba ypdpovpe cuyvé m avei yio m’Y yia to pétpo Lebesgue otov RY.
ANppa 2 Av A € L (:Lebesgue petprioipo), yio ke € > 0

(@) vdpyer avoktd avvoto G ue G D A xor m(G\A) < € ka
(B) vmdpyer Khewot6 obvolo F C A dote m(A\F) < e

13, 6tav wavorotel (mN)*(X) = (m™V)*(X N A) + (mN)*(X N A°) e kée X € RN



Arnooerln (o) Aol to A givor petpnoiuo,

m(A) = = inf Zm T; gpoyp. opboydvio dtdotnua, A C UT
j

(amd o Afqppa 1). YroBétovpe npdta 611 m(A) < oco. Tote, yio kdbe € > 0, vdpyet kdhoyn A C | ; Tj tov A pe

m ) <<m + € . ETTEKTEIVOVTOAC KOTO 0. TIG TAEVPEC KADE 1 5, TTOPOVLULE VA OVULE AVOIKTO aYpevo
2 (T A) + €/2. Engxteivovtag kotdAnha 1ig mhevpés kGO T}, > pmopodpe va Bpodp i Qpoypé
=

opOoydvia Srastipata T; O Tj dote Z m(Ty) < m(A) +e.
Jj=1

To cbvoro G := ; T givan ovoIkTo, TepLéxeL T0 A kot

m(G\A) = m(G) —m(A) = m(U Ty) —m(A) < Y m(T)) —m(A) <e

omws BélapLe.

Av m(A) = oo, epupuooviag antd mov udAg anodeifape oto cvvoro Ay == A N B(0, k) (6nov k € N), y1o kéde
€ > 0 propovpe va Bpodpe avorktd Gy, 2 Ay pe m(Gr\Ax) < 5. Exovpe to1e

m(G\A) = m(|_J(Gr\Ax) < Z (Gi\Ay) <
k

(B) Epappolovtag 1o (o) oto A°, yio kdbe € > 0 Bpiokovpe avoktd oivoro G pe G D A€ kow m(G\A€) < €, omdte
10 KAEL0TO 60volo F := G mepiéyetar o610 A kon ikavorotel m(A\F) < e, ywti A\F = AN F° = G\ A 0
Hapomipnon Kdbe cvumayéc K C RY érer m(K) < oo.

Ipdypartt, kGOe copmayéc cHVOAO ival PPayLEVO, GUVETMOG LTTAPYEL PpayréEvo opBoymdvio didotnpa R dote K C R.
"Engton 6t m(K) < m(R) < oo.

Ocapnpo 1 (Kavovikétnta tov pétpov Lebesgue) [ia kabe A € L épovue

m(A) = inf{m(G) : G avoixté ka1 G 2 A}
= sup{m(K) : K ovurayéckar K C A}.

Anooeién ‘Eotw A € L. And m povotovia tov m, Exovue
sup{m(K) : K cvpnayéckar K C A} < m(A) < inf{m(G) : G avowktd kan G D A}.
INa va detéovpie 611
m(A) > inf{m(G) : G avowkté ku G D A} *

uropodpe vo voBécovpe 6Tt m(A) < oo (aAldg dev Exovpe timote v’ anodeifovpe).
T kG0e € > 0 éyovpe deilet OTL vIApyEL AvokTd ouvoro G ue G O Axaum(G\A) < €, kar dpom(G) < m(A) + €
(emedn m(A) < 00). Etor anodeilope tnv (*).
Na deiéovpe 6T1

m(A) < sup{m(K) : K counoyécxon K C A}. (*%)

Eiowxn mepimrwon. Ymobécovpe mpdta 0t 10 A givan gpayuévo. ‘Exovpe deiel 0t yio k6Oe € > 0 vrapyel xkleioro
oovoro F' C A dote m(A\F) < e.’Eneton dtt m(A) < m(F) + € (ywori 1o A givar ppaypévo, onote m(A) < oo).
AMG 0 F givon emiong ppayuévo (apod F C A) vmocvvoro tov RY, dpa sivon ovumayéc. Asifope v (¥*) ya
opaypévo A.

Tevixij mepimtwon. Av A € L opiovpe Ay, := AN B(0,k) é6mov k € N. Tote n (Ay) eivar avéovsa axorovdia
petpnoipav cuvorov pe | J, Ar = A, cuvendg

m(A) = li}gn m(Ag) = supm(Ayg) .
k

25mh. Ty = (Tj)s := {z € RN : dist(z, Tj) < 8} 6mov § =

€
n2J



AMG, 0o KGO Ay, eivar epoypévo, amd v €181k1 Tepintmon EEpovpe OTL
m(Ag) = sup{m(K) : K ocounayégxon K C Ag}.

Onwg, {m(K) : K ovprayécxar K C A} C {m(K) : K ovunayég kot K C A} yo k60e k (apod A C A) ko
GUVETMG

A(A) = supm(Ag) = supsup{m(K) : K counayécxon K C Ay}
k k
< sup{m(K) : K ovunayécxar K C A}.

"Etot ohoxcinpaveror 1 amddeiEn g (**). O

Mopwopa 1 Kdbe petprioyo abvolo A € L ypageror
A=FUN; =G\N,

omov 1o F eivar avvolo Fy, 10 G eivar ovvolo G kai ta N1, No eivor cdvoda uétpov undév. Exousvag kabe uetpnoiio
obVvoAo drapéper amo éva ovvolo Borel kotd éva, abvolo uétpov unoév.

Anbderln Amod to Osdpnua, yo kabe n € N vrdpyovv K, copnayég kol G, avowktd adote K,, € A C G, kot
m(Gp\A) < 1/n ko m(A\K,,) < 1/n. O¢tovpe F = |J K, kG =Gy, onote F C A C G, 10 F givon F,, 10
G givar G ko

m(G\F) <m(G,\K,) <2/n Vn

Gpo m(A\F) < m(G\F) = 0 kor opoiwog m(G\A) = 0. @étovpe Aowmdv Ni = A\F ko1 Ny = G\ A. ad

Mpétaon 1 Av E C RY eivou petprioo pe m(E) < oo, t61e yia kdbe € > 0 vmépyer F C RY memepaouévn évoon
oo ppayuéve. opoyavia diootiuato, Oote

m(EAF) <e.
Arédeiln. Eoto € > 0. Ano 1o Afppa 1, vrdpyet axorovdia {1} } and epaypéva opfoydvia Sroaotiuote Gote
E C |J Tk xou
k=1

gm(Tk) < m(E) + % .

A@ov n oepd tov m(T}) ovykhivet, vdpystn € N dote

o0

E: ﬂﬂjk)< g.

k=n-+1

Opilovpe F' =11 U---UT,. Hapatnpfote 611

m(F\ E) < m(UTk\E>:m<UTk>—m(E)
k=1 k=1
< Zm(Tk)—m(E)<§
k=1
Kot o
E\F=E\(Tyu---UT,) < |J T
k=n-+1
apo
m(E\A)§m< U Tk>§ Z m(Tk)<%.
k=n-+1 k=n-+1
"Emeton 611

m(EAF):m(E\F)+m(F\E)<§+§=5,

dnradn to {nrovpevo. m]



n
Afupo 3 Av E CRY etvor petprioo pe m(E) < oo, téte yia ke € > 0 vmdpyer ¢ = > arxT,, 6mov Ty, ppoyuévo
k=1
opBoyavio. draothuota, Hote

e —oll, == / Xz — dldm < c.

Anéoerén. And v Hpdtaon 1, vedpyert F C RY, nenepacpévn évoon amd epaypéva opboydvia Sactiuatae, Gote
m(EAF) <e.

Av mopatnpicovpe 0t X g — Xr| = XEar (1611 éva z € RY aviiket 6to EAF ov-v avikel | 610 E 1 610 F 0ALG
oYL Kot otal 600), £XOVLE

Ixe — xelh = / Iz — xrldm = / xeardm =m(EAF) < c.

INa va oloxAnpmdcovpe v anddeiln, Ba dei&ovpe 6TL vVEGPYOLY E€va avd dVvo epaypéve opBoymdvio dSLAGTHLOTO
{Th,....,T,} doteav ¢ = > 1, x1, Vo xovpe xr () = P(z) oxedov yo kabe x onote

Ixe — ol < lIxe = xrll, +Ixr — ¢l <e.

Hpéypatu: Av F = | J;- | Ry, 0mov to. Ry, eivan gpaypéva opboydvia S1ocTipate, ENEKTEVOVTAG TIG TAEVPES OADV TV
Ry, oynpotiCo o owoyévewn {Si : k = 1,...,n} ond gpoypéva opboydvia Siactipata pe | Jp_, Sk = F ta onola
emmAéov elvat oyeddv Céva Sniadn Sy N ST = 0 otav k # j,3 apam(SkNS;) = 0. Enopévag, Oétovtag Ty, = S2, ta.
{T1,...,T,} etvon mphrypatt Eva ava 8bo ppaypéva opBoydvia Sweotpata, katn dwgopd F\ Uy _, Tk mepiéyeton
omV &vaon eV cuvopev Tev Tk, mov givar (petphoa) chvora pétpov undév, radh m(F\U,_, Tk) = 0 ko
owvends X r(z) — > p_y X1, (x) = 0 oxedov yia k6B z, omote ||xr — ¢l|; = 0. ]

Eivat yvootd (kot Oa 10 00dei&oupie apéc®S) OTL 0 YPAUUIKOG YDPOG TOV OTADY OAOKANPAOGIU®OY GUVAPTHGE®DV Elval
mokvog otov L (RY). @ Seiéovpe kétt 16y0pdTEpO:

n
Hpétacn 2 Av f € LY(RY), yio ké0e € > 0 vmdpyer ¢ = 5. arxT,, 6mov T epayuéve opfoydvia Slactiuata,
k=1

If =l <e.

wote

2Znueiowon. Zovoptioelg Onmg 1 ¢ ovopdlovron kliuaxwtég ovvaptioeig (step functions).

An6oerén. Etvon yvootd 6Tt vidpyet akolovdic omidv PETpHOIU®OV GuVapTHGEDV 1y, : RY — C mov cuykiivel oty
f katd onpeio kot

[Vn| < [ng1] < |f]-

‘Ereton 6t [ |1h,|dm < [ |f]dm < oo agov f € LY (RYN), ko ovvendg iy, € L (RY). Eniong amd mv id1a oviconal
€yovpe

[n — f| < 2[f]
emopévag amd 1o Osopnuo Kupropynuévng Zoykhong £xovpe

1i7£n/|¢n ~ fldm =0,

o ke € > 0 vrdpyet Aowdv o omhn OAOKANpOGIN cuvapTnon ¥ = > arXE, ®ote || f — ¢, < €/2. Agohn
1) etvon ohokANpdoIun, Kbe Ey € L €xel nenepocpuévo pétpo. Amd 1o Anupa 3, vdpyovy KAMUUK®OTEG GTUVOPTNGELG
O HOTE
€
=0kl < ==——Fk=1,...,n.

HXEk ||1 2Zk |ak|

Ottovtag ¢ = D apdr EXOVUE
k=1
€
1f = olly < IIF =9l +ll¥ = oll, < 5 + > larllIxe, — dxlly < e
k

ommg BELapLE. ]

3omh.av Sy, = [T7, I; 6mov to I; éxerdpaa; < bs xS = [[7 1 J; 6mov o J; éxetdkpa c; < d; TOTE T0L AvOIKTE 0pBOYDVIL SrucTpaTA
[T (as, bs) koa TT (¢4, di) sivon Eéva



Afupo 4 Av T C RY eivar ppayuévo opboyivio Sidatnua, téte yia ke € > 0 vadpyer ovvepiic g - RY — [0,1] pe
GLUTTAYN POPEN WOTE
Ixr —gll; <e

Mdlioto n g pmopei va. emideyet e popic (1, ..., xn) = g1(x1)g2(x2) . . . gn(xy,) émov g, € C.(R).

Anooeién. Eidikn nepintwon: N = 1. 'Eoto 611 10 didompa T C R éyet kpa a < b. Av 10 § > 0 givar pukpotepo
and b’?‘l, ovopdlovpe gs : R — [0, 1] tnv ovvéptnon nov eivar ion pe 1 oto Sidotnua [a + 6, b — 4], undeviCeton EEw

an’ 1o (a, b) xou givar ypappukn ot [a, a + 0) kot (b — §, b]. 'Exovpe 611 g5 € C(R) xar ebkola vroroyilovpe 6t

b
o = sl = [ Ier = gokdm = [ (cr = gs)m = (b= @)~ [ godm = (=) + (6~ a = 5) =5
R R a
ondte apkel va Tadpovpe § < €.
Tevikn wepintwon. 'Eoto to opboydvio Sidomua T = vazl T; € RY 6mov x60e T; C R éyer bxpo aj < b;.
Bewpovpe £va BeTikd apketd uicpd §, cuveyeis cuvaptioels g; : R — [0, 1] (mov e&aptdvton an’ 10 §) 6mewg oV

1K mepinton Kot BETovpe gs = g192 ... gn - RN — [0,1]. H gs &ivor cuveyfg cuvapmon e cupmoyn eopéa
(undeviletan €€w o’ to0 T') kou x7 > g5 > 0. Yrohoyilovpe

N N
IxT — 95l :/ IxT —g5\dmN Z/ HXTj - ng dm™
RY RN\ j=1 j=1

(F) H/XT,-dm 11 / g;dm
j=1 j=1
N N
= H(bj —aj) — H(bj —aj —9)
j=1 j=1

omov 1 166t (F) eivon (tetpiupévn) cuvémeto tov @empripotog Tonelli. aipvovtog 6pto  kabhdg d — 0, PAémovpe
Ot Y10 kGOg € > 0 vmapyet 6 > 0 dote || xT — gsl|; < €, Onwg BéNapLe. O

Mpétaon 3 O ypauuros yopog C.(RN) twv coveydv ovvaptijoewmv ue oourayii popéa sivor moxvég otov LT (RV):
Av f € LY(RYN), yia k60s € > 0 vmépyer g € C.(RY) dote

If —glly <e.
Arddeln. And my Hpodraon 2, yio kGbe € > 0 vrapyet ¢ = > r_ | ar Xy, 0100 T), ppaypéva opboydvia Suctipata,
wote [[f — ¢l <35

TN ke k = 1,...,n ombd 10 Afupa 4 vedpyet g € C.(RY) dote ||xr, — gk ll;, < T Tar] -
OLTOVING g = Y p_; Ak Gk Exovpe g € Co(RY) xon

n
€
1 =gl <1 =6l + e =gl < 5+ D larl lIxn — gxlly < e
k=1

omwg BélapLe. a

Mpoétoon 4 Ava € RY Gérovue 7o : RY = RN iz =z =a.
(@) Av E € LN, t61e 7,(E) € LN kou m(7,(E)) = m(E).

(B) Av f : RN — C eivou petprioyn, t6te ka1 n f o1, eivar uetpiioy. Av emmiéov f € LY(m) 7 f > 0, t6te
J(fora)dm = [ fdm.

Amoderln. (o) Ynobétovpe npmta 611 10 E givar cuvolo Borel. Apod o petaoynpatioplds 7, Kot 0 avtioTpoeos Tov
(mov gtvan 0 7_,) glvan cuveyeic, To chvoro 7, (E) eivon eniong Borel.

4Evyapiotd, T.I1.



T v wotta m(7,(E)) = m(E): viobétovpe npdta 6tL 10 F givar opfoydvio didotnpa, F = Hf\il I;. Tote, av

a = (ay,...,a), &ovue 7,(E) = Hfil(li + a;) Gpa m(7,(E)) = Hf;l m(Il; + a;) and Tov opiopd ToV PETPOL

ywopevo. AAAG to pétpo Lebesgue otov R givan avarloionto wg npog petagopés, dpa m(l; + a;) = m(I;) yio kébg 4
, N

kot ouvendg m (7, (E)) = [[;_; m(L;) = m(E).

Av dowdv ovopdoovpe v(E) := m(7,(E)), to pétpo v opiletar otny o-hyefpa Bry = Br ® - - - ® B kot ikavomoet
v(E) = uN(E) étav 10 E givar opfoydvio Sidotnua. Amé ) HovadkdTTa Tov HETPOL YIvopevo, énctal ot v(E) =
pN(E), dnhadn m (14 (E)) = m”Y (E) yue k60e E € By .

Téhog, av E € LN, 161¢ omd 10 Mopiopa 1 10 E ypageton E = F U M 6mov F Borel kou M pmdevikd. Opng o 7,
Swtnpel ta pndevikd ovvora: mpdypatt av D givor ovvoro Borel pe m(D) = 0 éovpe m(7,(D)) = m(D) = 0.
"Enetar Aowdv 611 1o 7 (M) givor undevikd civoro kot eTopEVmG

m(7a(E)) = m(7a(F U M)) = m(7a(F) UTa(M)) = m(7a(F)) = m(F) = m(E).

(p) 'Eoto f : RN — C Lebesgue perpriciun cvvapton. Tote, yia kéde Borel vrocvvoro B C C, éxovue f~1(B) €
LN, cuvenag f~1(B) = F U M 6mov F Borel xar M pmdevixd. Enopévog

(fOTa)il(B) =7, HFUM) =71_,(FUM)

oL €tvon PETPNGIHO amd To (at).

Emopévagn f o 7, eivon Lebesgue petpnoyn cuvaptnon.

T mv wotta [(for,)dm = [ fdm: vnobétovpe mpdta 6TL f = x5 0mov E eivon petpfiowo. Tote [(for,)dm =
m(7_q(E)) = m(E) (and 10 (0) = [ fdm.

Ao ™ YPOUUIKOTNTO TOL OAOKANPOHATOG, 1 1odTNTa Wo)deL Otav 1 f givon amAn petpnon un apvnrikn. Katd ov-
VETE 1oYOEL OTAV 1] f €IVOIL U1 APVNTIKY LETPNGIUT, OO TOV OPIGUO TOL OAOKANPOLOTOC.

Téhog, avn f € L'(m) xon maipvel (oxed6v mavrod) mpoypoticdg TiéG, N 166TnTa éneton ypagovtog f = f1 — fo
6mov ot f eivon pm apvntikég petpriotpes. Otav n f aviket otov Lt (m) kot naipver pryoducég Tipée, n 106mto énetan
Beopovtag Tig Re f kot Imf. |

Mpéteon 5 Eotw T € GL(n,R) dntady, T : RN — RY ypoyyurds kou avuompéynpog uetacynuotioude.

() Av f : RN — C eivar petprjoun, tote koa n f o T eivar petpiiowun. Av emmiéov f € LY(m) 5 f > 0, t6te
|detT| [(foT)dm = [ fdm.

(B) Av E € LN, w61 T(E) € LN xou m(T(E)) = |detT|m(E).

Anbderln. (o) YrnoBétoopue mpdro 6t f eivon Borel petpioyn. Aeod o petacynuatiopdg T kot o avtictpo@dg tov
eivon ovveyelc, Emeton 0L f o T eivon Borel petpriowun.

INo v amd6delén g 1oétTog
| detT| /(foT)dm = /fdm (**)

nopatnpodue TpdTo 611, Onwg yvopilovpe and ™ ypouikn dhyefpa, kGbe T € GL(n,R) givar ovvbeon petaoyn-
HOTIGU®V TOV 0KOAOLOOV TPLOV TOTOV:

Ty (21, @iy e oy N) = (1,00, €Ty oo, TN (c#£0)
Tg:(xl,...,xi7...,a:N)»—>(xl,...,xi+ca?k,...7xN) (]{5752)
T30 (X1y ey @iy ey Ty ooy Ty) 2> (L1, ooy Thy e oy Ty e e vy Tpy)

Eniong mapatmpovpe 6t av 1 (*¥*) 1oydet yo 800 petacynpoticpovs 1 kot S, tote 1oydet kot yio ) ovvleon S o T
pdypoatu:

\detToS|/ o (T o8))dm = |det(T) det(S |/ foT)oS))dm

Y dexr)] [ (£ oTdm = [ fam

omov ot () epapudoape v (**) yo ) ovvaptnon fo T.



Apxel howdv va derybei 6tin (**) aAnBevet ya kabévay amd Toug Tpetg Tomovg. o tov mpdto tHmo, enedn det 71 = ¢,
a6 1o Osd@pnpa Fubini £yovpe

\detTl\/(foTl)(acl,...,a:i,...,xN)dmN(x):\c|/N f(x, ... cxyy ... xy)dm®™ (z)
R
:\c|/~~~/f(xh‘..,cmi,...,xN)dxl...d:ﬂi...da:N
R R
!
(:)/~-~/f(xl,...,yi,...,xN)dxl...dyi...d;vN
R R

= fdm®™
]RN

omov ot (1) epappdoape tov tomo > odhoyng petafintig c| [ g(ct)dt = [ g(s)ds om ovvapton
g(t) = f('rla"'vta"'a'r]\/)’
I Tov devTEPO TOTO, emeldn det T = 1, T amd o Oempnua Fubini éxovpie

|detT2|/(f°T2>(:E1,...,$i,...,xN)dmN(x):/ flar,. oz + cay, . zn)dm” (@)
RN
:/-~-/f(.1‘1,...,$i+C$ka---7xN)dxl---dxi---de
R R
Q/.../f(xl,...,xi,...,l‘]v)d-ﬁl---dxi~-~de
R R

= fdm™
RN
omov oty (1) ohokAnpdoope TPOTA WG TPOG 2; Kot EPAPHOCOLE TOV TOTO jR g(t+cxy)dt = f g(t)dt ot cvvapnon
g(t) := f(xy,...,t,...,2n) (avadloioTo Tov pétpov Lebesgue (010 R) ¢ mpog petapopés). ¢

T tov Tpito OO T0 cvuTEPACHLO gival Apueso omd To Bedpnpa Fubini yio v evailayn g oglpdg olokAnpmong:
/(foT3)(Jc1,...,zi,...,xk.,...,a:N)dmN(x):/ flxy, .. @y i,y )dmY ()
RN
:/~-~/f(;l:l,...,xk,...,zi,...,xN)dxl...dxq;...dxk...de
R R

:/~~~/f(ml,...,ozk,...,mi,...,xN)d:cl...dxk...dxi...de
R R

:/RN fdm®™

"Exovpe dei&et to () yio cuvaptioelg Borel. Av dowdév E € Brry gpoppolovtog To (o) oTn GuvapTnon X g COUTEPai-
voupe oty ke T' € GL(n, R) éxovpe T'(E) € Brny kaum(T(E)) = | det T|m(E). Edwodtepa ov m(E) = 0 t61e
m(T(E)) = 0. Enopévag o T dwutnpei to pndevikd chvora.

‘Emeton 0nmg oty Tponyovpevn amodelEn ot ioyvet To (B).
"Eoto téhog f : RN — C Lebesgue petpiom cuvéptnon. Tote, yia kdbe Borel vmosvivoro B C C, éxovpe f~H(B) €
LN, ovvendg f~H(B) = F U M 6mov F Borel xar M pmdevixd. Emopévog

(foT)"H(B) =T~ (FUM))

OV €lval LETPNOIHO OGS HOMG SelELE.

Emopévacn f o T eivan Lebesgue petpioyn cvvaptnon. H icdémra (**) éneton tdpa 6mwg otnv amddelén g mpon-
yobpevng Ipotaong (amd yopakTnploTiKéG 68 AL, LETA OE UN OPVNTIKEG LETPNGILES KOt LETA GE GUVOPTHGELS GTOV
LY. 0

Hoépwopa 2 To uétpo kot 1o orokAipwua Lebesgue eivar avalloiwta omd opBoymviovg HeTtooxNUaTIoUOVG.

... ywori weovomowovv |det T'| = 1.
5

OV ATOSEIKVVETOAL TOAD EVKOAML, TTPMTOL YO YOPOKTNPIOTIKES, LETE Y10 AMALG K. AT, KOTGL TOL YVOOTA
S fan f(@1,. @ + cop, . zn)dmD (2) = fonoa (fp flon, .o @i + e, on)do)dmN ~Hay ooy, mig - oTN) =
fRN’l(f]R flx1, .. @iy on)de))dmN Yy oz, g1 .. 2N) = f]RN flx1, ..o xiy .. xn)dmP ().



